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DRUŠTVENE VIJESTI

DVODNEVNA STRUČNA EKSKURZIJA U NJEMAČKU I AUSTRIJU

Obilazak stručnog sajma

Društvo građevinskih inženjera i tehničara 
Međimurja uputilo se 20. siječnja 2017. na 
dvodnevnu ekskurziju u Njemačku i Austri-
ju. Tridesetak članova Društva prvo je obiš-
lo graditeljski sajam Bau 2017. u Munche-
nu, što je i bio glavni razlog putovanja, a 
zatim su razgledali glavni grad Bavarske.
Sajam Bau vodeći je svjetski stručni sa-
jam za arhitekturu, građevne materijale 
i sustave u graditeljstvu, a održan je od 
16. do 21. siječnja 2017. godine. Osnov-
na tema sajma bila je budućnost gradnje. 
Građevni materijali i sustavi bili su izloženi 
na 183.000 m2 površine, a svakodnevno 
su se održavali i forumi za posjetitelje na 
kojima su međunarodni stručnjaci govorili 
o budućnosti gradnje. Vrijeme predviđeno 
za razgledanje sajma u najvećoj mjeri pro-
teklo je u ciljanome obilasku sajma, prema 
individualnim interesima, jer je sajam pre-
velik da bi ga se obišlo u par dana.
Nakon obilaska sajma polaznici ekskurzije 
bili su gosti Zvonimira Ovčara, vlasnika gra-
đevinske tvrtke Izgradnja d.o.o. Domašinec, 
koja u Münchenu i okolici uspješno posluje 
već nekoliko godina. Obišli su i njihova dva 
gradilišta u Münchenu. Prvo su obišli gra-

dilište osnovne škole s dvoranom, gdje je 
Izgradnja već izvela svoj dio radova, a sada 
se izvode obrtnički radovi u nadležnosti 
drugih izvođača. Nakon toga obišli su gra-
dilište multifunkcionalnog kampusa Galileo 
– TUM. U toj vrlo složenoj građevini s devet 
katova nalazit će se poslovni prostori, fit-
nes, kino, crkveni prostori, prodajni i izlož-
beni prostori, hotel, restorani, kongresna 
dvorana i podzemna garaža.
Inače, jednostavan i moderan kampus 
Galileo formirat će novo središte koje se 
izvodi kao jasna os sjever-jug, s mnogim 
poveznicama između istoka i zapada kroz 
središte kampusa. Tako će se stvoriti svo-

jevrstan dnevni centar za znanost i istra-
živanje povezan s kulturom, sportom i 
slobodnim vremenom, što je ideja Galilea.
Na kraju prvog dana putovanja prepunog 
zanimljivih sadržaja izletnici su stigli u Salz-

burg gdje su prenoćili. Sljedeći je dan započeo 
razgledanjem grada. Razgledali su dvorac 
Mirabell, Mozartovu rodnu kuću, katedralu, 
Petrovu crkvu s grobljem i Getreidegasse.
Salzburg je četvrti grad po veličini u Au-
striji i središte je istoimene pokrajine. Na-
lazi se na granici s Njemačkom. U njegovoj 
su okolici rudnici soli, po kojima je grad i 
dobio naziv, a koji su se eksploatirali do 
1989. Tada su zatvoreni, a nedugo zatim 
pretvoreni su u turističku atrakciju. 
Stari grad Salzburg poznat je po svojoj 
baroknoj arhitekturi, a smatra se jednim 
od najbolje očuvanih gradova sjeverno od 
Alpa. Od 1996. stari dio Salzburga upisan 
je na UNESCO-ov popis mjesta svjetske 
baštine u Europi. Zbog njegove arhitektu-
re Salzburg su u prošlosti često nazivali i 
njemačkim Rimom. Današnji izgled grada 
datira iz 16., 17. i 18. stoljeća kad je zapo-
četa njegova transformacija iz srednjovje-
kovnog u barokni grad. Salzburg je ujedno 
rodni grad W. A. Mozarta i grad u kojemu 
je proveo svoje rano djetinjstvo.
Sudionici putovanja kući su se vraćali kroz 
Salzkammergut, regiju austrijskih jeze-
ra. Vozili su se pokraj jezerâ: Mondsee, 
Wolfgangsee i Hallstatt. Zadržali su se 
u slikovitim gradićima Bad Ischlu i Hall-
stattu, koji su ih očarali svojim šarmom.
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